
Отчет КСК о проведенной проверке предоставления субсидий из бюджета Самойловского муниципального района на иные цели Муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №1 р.п. Самойловка Самойловского муниципального района Саратовской области», в отношении которого ГРБС является отдел образования администрации Самойловского муниципального района Саратовской области за период 2024 года.

В соответствии с планом проверок Контрольно-счетной комиссии на 2025 год, и на основании Приказа Председателя КСК «О проведении контрольного мероприятия», инспектором КСК была проведена проверка по вопросу предоставления субсидий из бюджета Самойловского муниципального района на иные цели Муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №1 р.п. Самойловка Самойловского муниципального района Саратовской области», в отношении которого ГРБС является отдел образования администрации Самойловского муниципального района Саратовской области за период 2024 года.
В ходе проведенной проверки установлены нарушения порядка и условий предоставления субсидии на иные цели, усматриваются признаки административных правонарушений.
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