Отчет КСК по проведенной проверки соблюдения порядка предоставления субсидий из бюджета Самойловского муниципального района на иные цели Муниципальному бюджетному учреждению культуры «ЦБ имени А.С.Пушкина р.п. Самойловка Самойловского муниципального района Саратовской области», в отношении которого ГРБС является отдел культуры и кино администрации Самойловского муниципального района Саратовской области за период 2024 года
      В соответствии с планом проверок Контрольно-счетной комиссии на 2025 год, и на основании приказа Председателя КСК «О проведении контрольного мероприятия» №8 от 05.05.2025 года председателем КСК, была проведена проверка соблюдения порядка предоставления субсидий из бюджета Самойловского муниципального района на иные цели Муниципальному бюджетному учреждению культуры «ЦБ имени А.С.Пушкина р.п. Самойловка Самойловского муниципального района Саратовской области», в отношении которого ГРБС является отдел культуры и кино администрации Самойловского муниципального района Саратовской области за период 2024 года.
      В ходе проведения данного мероприятия были выявлены нарушения бюджетного законодательства РФ.

Результаты проверки направлены директору МБУК «ЦБ имени А.С.Пушкина» р.п. Самойловка Самойловского МР Саратовской области». 

Отделу культуры и кино администрации Самойловского МР Саратовской области даны рекомендации по усилению контроля за соблюдением требования бюджетного законодательства.
Председатель                            Ю.А.Бондаренко.







